

## Один день з життя Андрушівської гімназії



**НЕЩОДАВНО** відбулася цікава зустріч одинадцятикласників із учасником бойових дій в зоні АТО.

Виступаючи перед присутніми, сержант акцентував увагу на найважливіших життєвих цінностях - ша-

нобливому ставленні до батьків, закликав поважати та берегти їх, бути вірними друзями, допомагати один одному та підтримувати не тільки у кризових ситуаціях, а й у повсякденному житті.

Ця зустріч сприяла вихованню у старшокласників почуття патріотизму та любові до рідної землі.

**Ніна ДЖУРА**, соціальний педагог

### ВИХОВУЮЧИ

в учнів пізнавальну активність, позитивне ставлення до власного здоров'я та сприяючи згуртованості дитячого колективу, 11 вересня серед воєнних класників було проведено квест - гру з елементами подорожі на тему: «Учні гімназії за здоровий спосіб життя».

Діти із захопленням виконували всі спортивні та творчі завдання, а по закінченню були визначені переможці, яких нагородили солод-



кими призами. В організації та проведенні квесту активно допомагали чергові учні 11-Б класу.

**Юлія СКРИТАЧЕНКО**, педагог-організатор

## Павло ЖЕБРІВСЬКИЙ: «Війна» у Фейсбуці армії більше шкодить, ніж допомагає»

Головні новини для кожного українця - це новини із фронту. Якщо говорити офіційною мовою, то - із зони АТО, але ні для кого не секрет, що на сході України розгорнувся справжній театр військових дій. Розповіді про фронтові будні своєї військової частини ми попросили головносержанта Новоград-Волинського розвідувального батальйону Павла Жебрівського.



**Одразу зауважимо, що тривало телефонного спілкування військові порядки не передбачають, а тому наша розмова із Павлом Жебрівським тривала всього кілька хвилин. Перше, про що ми запитали Павла Івановича, стосувалося фронтового побуту. Адже солдат повинен мати не лише вдалу обстановку та безпріпасів, але відчувати хоча б відносний комфорт.**

- На перших порах, коли ми лише звикали до фронтової обстановки, були певні неузгодженості, бо все передбачити в умовах тилової підготовки не можна, - **розпочав розмову П. І. Жебрівський**. - Щось довелося підправляти, доробляти, як кажуть, прямо «на марші». Одразу ж висловлю подяку волонтерам, які допомагають армії не лише у Житомирі, Бердичеві чи Новограді-Волинському, але й бувають тут. Ось свіжий приклад: до нас, під Дебальцево, вчора приїздив підприємець із Житомира на своєму «бусику». Саме завдяки таким сміливцям у нас з'являється те, що на сьогодні найбільш необхідне. Загалом, аби люди розуміли специфіку нашого фронтового життя, скажу, що найбільше доводиться працювати фізично. Адже і бійці, і техніка мають бути належним чином замасковані, а потреби окопуватися ніхто в армії, а тим паче - на війні, не відміння. Працюємо не лише під час обстрілів та перестрілок, але ще більше - у перервах. Щодо побуту, то у нас із цим проблем немає. І обмундировання, і бронезилети, і каски розвідники мають у необхідній кількості. Їжу готують повзводно, як це прийнято у всіх армійських підрозділах. Спимо, коли доведеться, але часу для сну дуже небагато. Можу сказати про різкі перепади у нічних та денних показниках температури, це така особливість місцевого клімату. Тому у пригоді для бійців стає термобілезна, якою також оснащені наш підрозділ. Ще одна специфіка цього року - погодні умови на Донбасі - дощове літо, а тепер вже й осінь. Вночі буває дуже холодно. Але й буває гаряче, коли розпочинаються обстріли.

**- А як же із перемир'ям, яке триває вже більше тижня (розмова**

**відбувалася 14 вересня)?**

- Як такого, перемир'я не існує. Зараз позиції наших бригад та батальйонів обстрілюються так само, як і до так званих «мінських домовленостей». Ми змушені вдаватися до адекватної відповіді. Реально успіх у боротьбі із бойовиками забезпечують розвідники, які постачають інформацію щодо координат ворожої артилерії. Якщо координати розвідані - відповідь бойовиками надається швидко та ефективно: вчора, наприклад, всього кілька хвилин вистачило нашим артилеристам, щоб знищити прицілним вогнем одну установку «Град», танк та дві «БМПШки» із всіма екіпажами.

**- Павле Івановичу, сьогодні так виходить, що поряд із новинами із зони АТО набуває популярності інформація із так званого «виборчого фронту». Солдати, офіцери очевидно також цікавляться розпочатою виборчою кампанією?**

- Аякже, ще й як цікавляться. У перервах між обстрілами виникають дуже цікаві розмови, а то й дискусії. Більшість військовиків висловлює різко негативні оцінки щодо бажання поїхати на темі війни. Піар наших політиків - і молодих, і бувалих - вже просто зашкалює! При цьому бійці відверто говорять про одні й ті ж обличчя, а про зміни, яких так чекали від Майдану, після, здавалося б, переможної революції, сьогодні вже й не запитують - півроку очікування реформ призвели до чергового песимізму.

**- Нещодавно у стрічках новин кількох Інтернет-сайтів пролунала думка командира житомирської 95-ї аеромобільної бригади про те, що командування підрозділів, які перебувають у зоні АТО, мають керувати військами, а не писати щоденні «пости» у соціальних мережах, зокрема, на Фейсбуці. Що ви скажете із цього приводу?**

- Я не можу зрозуміти, як і коли солдат чи офіцер у фронтових умовах взагалі може вести листування у соціальних мережах. Із цього приводу тут, поміж нас, також точиться чимало розмов. Кажуть, що на так зва-

них телевізійних «шоу», у Фейсбуці часто можна побачити бійців та командирів багатьох добровольчих батальйонів. І розповідають вони про те, як гарно воюють, як визволяють від агресора та терористів міста, селища на Донбасі. Найцікавіше те, що армія за таких умов в очах громадськості опиняється наче на «задвірках» ситуації. Вона, виявляється, у нас «недосконала», армійське командування начебто нічого не пам'ятає у керівництві бойовими діями. І, якби не добровольчі батальйони «Донбас», «Айдар», «Азов» та інші, ситуація була б набагато гіршою, ніж є зараз. Але ж це - повна нісенітниця. Бо ж саме військові частини несуть на собі головний тягар військових операцій. Тим паче, в умовах ось таких масованих артилерійських «перепалок». Загалом вважаю неприпустимою ситуацію, коли мало не кожний крок та епізод бою починає обростати інтернетівськими коментарями. Це, на мою думку, лише шкодить справі, а подекуди призводить до відвертого витoku інформації.

**- І все ж, на ваш погляд, наше військо вже навчилося воювати?**

- Не можу та й не хочу братися до таких узагальнень, бо я не належу до командного складу, а служу головним сержантом розвідбату. Однак візьму сміливість зауважити про те, що орґіхи у військовій організації справді є. Це, перш за все, стосується мобілізації. Десь біля 10% мобілізованих під час останньої «хвилі» хлопців просто не можуть виконувати поставлені перед ними завдання. Адже війна - це не гра і навіть не навчання на полігоні, а дуже важка справа. Тут мають перебувати лише професійно підготовлені чоловіки, які здатні виконати завдання будь-якої складності. А той, хто не готовий до цього, має працювати в тилу, справно платити податки, і це буде найкращим внеском в обороноздатність країни.

**- Якою ви бачите перспективу завершення війни на Донбасі?**

- Скажу краще про думку моїх однопольчанин, якою я дуже дорожу і яку поважаю. Тут, на бойових позиціях, ніхто не вірив у перемир'я, яке так і не настало. А стосовно перспективи вирішення проблеми Донбасу, то без звільнення нашої землі з-під ноги окупанта, цього не зрозуміти. Хто б і як не старався. Звісно, хотілося б обійтися без кровопролиття, хотілося, щоб все вирішилося за столом переговорів. Але те, що армії треба бути напоготові до будь-яких випробувань, - зараз усім очевидно.

Записав розмову **Віктор ГЕРАНТ**

## НАДАЄМО АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

**Мешканці району матимуть змогу отримувати адміністративні послуги у сфері державної реєстрації бізнесу, речових прав на нерухоме майно та легалізації об'єднань громадян у спеціальному адмінцентрі.**

диться виключно через центри їх надання.

Через центр надання адміністративних послуг можливо провести реєстрацію або отримати відповідні документи у питаннях підприємництва, речових прав та легалізації об'єднань громадян, разом по 17-ти адміністративних послугах, а саме:

- із 01.10.2014 - по 15-ти адміністративних послугах у сфері державної реєстрації бізнесу, легалізації об'єднань громадян;
- із 01.01.2015 - по 2-х адміністративних послугах у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно.

Із вказаних дат суб'єктам звернень слід подавати заяви та отримувати документи виключно в центрі надання адміністративних послуг, який знаходиться за адресою: **м. Андрушівка, вул. Зазульського, 5.**

**Олег ОСАДЧИЙ**, начальник реєстраційної служби Андрушівського РУО

## ЯКЩО ОФОРМЛЯЄТЕ СУБСИДІЮ

**У 2014 році найменш захищені верстви населення мають право на призначення житлових субсидій та компенсацій додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін та тарифів на комунальні послуги.**

Положенням про порядок призначення та надання населенню житлових субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848, передбачено, що субсидія призначається уповноваженому власнику (співвласнику) житла, наймачу державного та громадського житлового фонду, членові житлово-будівельного (житлового) кооперативу, власнику (співвласнику) житлового приміщення, на якого відкрито особливий рахунок за місцем реєстрації. Громадянин, який має намір отримати від держави житлову субсидію, повинні мати офіційні доходи за шість останніх місяців, що передують місяцю звернення.

Для призначення житлової субсидії заявник подає такі документи: заяву, декларацію про доходи і майновий стан та довідки про доходи кожної особи, зареєстрованої у житловому приміщенні.

Відповідно до Порядку призначення і надання населенню компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги (постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 83), право власності на житлове приміщення та дохід громадян не є обов'язковим. Для призначення компенсації заявник має надати такі документи: заяву, довідку про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, довідки про доходи кожної особи, зареєстрованої у житловому приміщенні або підтвердження, що дана особа не має доходу.

Для оформлення державних видів допомоги та отримання консультацій громадянини можуть звернутися в громадську приймальню управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації або за тел.: **2-27-49.**

**Ганна КРАВЧУК**, завідувачка сектору управління праці та соціального захисту населення

## КУДИ ЗВЕРНУТИСЯ, ХТО ДОПОМОЖЕ?

Часто у людей виникає таке запитання, коли їм необхідна підтримка в складних життєвих ситуаціях. Це трапляється тоді, коли людина втратила близьких, чи не може більше себе обслуговувати, потребує сторонньої допомоги. Інколи люди потребують допомоги внаслідок інвалідності, у зв'язку з адаптацією після виходу на пенсію.

Тому важливо знати, куди звернутися за допомогою, як отримати соціальні послуги.

Для надання комплексу соціальних послуг у територіальному центрі працюють такі відділення: соціальної допомоги вдома; організації надання адресної натуральної та грошової допомоги; соціально-побутової адаптації.

Відділення соціальної допомо-

ги вдома здійснює соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які потребують сторонньої допомоги за місцем проживання. Соціальні робітники надають такі послуги 2-3 рази на тиждень.

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги організовує та координує розподіл допомоги у вигляді гуманітарної допомоги одягом та взуттям.

Створений банк майна по прийому вживаних речей від населення.

Відділення соціально-побутової адаптації на підставі замовлень одиноких непрацездатних громадян, ветеранів-пенсіонерів, інвалідів та інших категорій населення надає послуги медичної сестри, перукарської, як можна отримати як у територіальному центрі, так і вдома. Надаємо послуги з ремонту взуття та видаємо напрокат засоби реабілітації (палиці, милиці, ходункі).

Територіальний центр соціально-обслуговування (надання соціальних послуг) знаходиться за адресою: м. Андрушівка, вул. Зазульського 5. Тел.: **2-18-35, 2-27-83.**

**Ніла ПОДІК**, директор терцентру

## ПРО МІГРАЦІЙНУ СИТУАЦІЮ В РАЙОНІ

**Андрушівським районним сектором Управління Державної міграційної служби України в Житомирській області упродовж січня-серпня 2014 року проведена робота по всіх напрямках діяльності.**

За цей час підрозділ Управління зареєстрував місце проживання 1007 та зняв з реєстраційного обліку 785 громадян; документовано паспортом громадянина України 651 громадянина; вклеєно 314 фотокарток у паспорти громадян України у зв'язку із досягненням 25- та 45-річного віку; 89 громадян району звернулись по втрачені паспорти. Прийнято 21 набір документів на оформлення проїзного документа дитини для виїзду за кордон. За вказаний період за порушення паспортно-візових правил до адміністративної відповідальності за різними статтями КУпАП притягнуто 162 особи.

Ми тісно співпрацюємо з райвідділом міліції, коли контролюємо перебування іноземних громадян на території району, відбувається постійний обмін необхідною інформацією в межах чинного законодавства, проводяться спільні перевірки з метою недопущення іноземцями та особами без громадянства порушення вимог законодавства України.

**Віктор ПРОЦЕНКО**, завідувач Андрушівським РС УДМС